

# 情侣捧鲜花来报社谢“媒人”

## 七夕节,本报相亲会报名人数再创新高

本报枣庄8月23日讯(记者 李焱 实习生 刘婷婷) 昨日是农历七夕节,是情侣们甜蜜的节日。然而不少单身男女却为这一天发愁,为尽快找到属于自己的幸福,他们纷纷前往本报举办的万人相亲会报名现场报名,希望明年七夕不再孤单。

“朋友都去陪女朋友过情人节了,我一个人好孤单啊,我也想找个女朋友过情人节。”在报名现场,单身青年张先生对记者说。昨日,前来报名的众多单身男女中,有些条件很优秀。当记者问到他们为什么没有找到另一半时,一位女士笑着说:“平时只顾着拼搏事业就落单了。报名相亲会,希望明年七夕能收到最喜欢的玫瑰花。”

除了前来报名的,七夕当天还来了一对特殊的客人。张先生和刘女士是在本报举办的第一届相亲会上相识的,现在正处甜蜜热恋中,两人还打算今年年底结婚。因为是七夕节,这对恋人手捧鲜花特地来到第二届相亲会的报名现场表示感谢,看到记者时,张先生高兴地说:“谢谢齐鲁晚报·今日枣庄举办的相亲会,让我们找到了幸福。”

记者了解到,在第一届的相亲会上,很多单身男女都找到了意中人,“多亏了相亲会,让我不再在孤单中度过情人节了”,在相亲会上找到女友的李先生高兴地说,“真的很感谢齐鲁晚报的相亲会,让我找到了属于自己

的幸福,今年情人节,我们过的很浪漫。”同样在第一届相亲会上找到男友的王女士特意打电话给记者,表示自己的感激之情。

现场报名地点为枣庄市市中区振兴路16号7天连锁酒店三楼齐鲁晚报·今日枣庄编辑部。本次活动解释权归齐鲁晚报·今日枣庄编辑部所有,参加相亲会人员必须符合单身条件,否则后果自负。现场报名时需带身份证、户口本、单身证明及其复印件。此外,市中区立新小学天桥南枣庄同喜庆典礼仪、市中区解放路人民公园对面金伯利钻石枣庄专营店、贵诚购物广场一楼珠宝区金伯利钻石枣庄贵诚专柜、滕州市问天广场金伯

利钻石滕州专营店、滕州府前路滕州御轩翡翠专营店、滕州贵诚金伯利专柜和滕州银座金伯利专柜这7个报名点也可以报名。

本届相亲会将于9月1日至2日在枣庄市市中区光明广场举行,为您敲响幸福的钟声。

本届相亲大会官方QQ为2362739671,如有疑问,可拨打8881030进行咨询。除了报名外,很多热心朋友还将自己的爱情经历、爱情向往等发到了本报相亲大会的官方邮箱2362739671@qq.com,表达埋藏在自己内心深处的情感,希望广大热心朋友继续关注本报,把您想要描述的经历发往本报邮箱。

### 西沙河治理工程启动

## 车站北路至建华路 搬迁工作29日开始

本报枣庄8月23日讯(通讯员 杨兵 记者 赵艳虹) “西沙河河道污染严重、臭气熏天,居住环境太差,而且还没有相关配套设施。这里的房屋终于要征收了,是好事儿,一定积极配合。”在车站北路附近居住27年的王先生告诉记者。市中区征收办对西沙河治理工程车站北路至建华路路段的房屋征收补偿评估结果进行公示,标志着备受广大市民关注的西沙河治理工程已正式启动。

征收工作人员介绍,西沙河治理工程房屋征收范围北起北安路,南至建华路,涉及居民300余户,单位20余家。因线路较长,该项目分段实施房屋征收,8月21日起先对车站北路至建华路实施征收,9月1日起再对北安路至车站北路实施

征收,全线征收工作到11月30日结束,历时3个月。车站北路至建华路搬迁工作自8月29日起至9月17日结束,期限为20天。搬迁补助费为住宅房屋500元/户,非住宅房屋10元/平方米。提前搬迁奖励补助费为住宅房屋每提前一天奖励2500元,最高奖励5万元;机关企事业单位每提前一天按合法建筑面积奖励16元/平方米。

22日进行的车站北路至建华路房屋征收补偿评估结果公示时间为七天,在此期间,就征收政策、评估依据等有关事项向被征收居民作出解答,如被征收居民对评估结果有异议,可现场要求复核。同时,为方便被征收居民,征收办在西沙河社区居委会、五七总厂、原火车站广场北侧设立3个征收现场办公室。

## 七夕鲜花俏

### 不少人觉得,与甜蜜相比贵点不算啥

本报枣庄8月23日讯(记者 李焱 实习生 孙姝华) 23日一早,记者在龙头路的一家花店了解到,工作人员从不到早上7点就开始忙活。虽然鲜花的价格比平时涨了近一倍,但是销量依旧很大。

23日早上7点左右,记者就看到很多鲜花店的员工开始忙着扎花。记者来到了龙头路的一家花店,一进店内记者就看到4名工作人员都忙得热火朝天。一位工作人员告诉记者,因为是七夕,所以预计鲜花的销量较大,因此要提前准备。在店内的一角,放着许多包装好待送的花束。该鲜花店玫瑰的价格由原来的5元涨到了10元一枝。百合由原来的8元涨到了10元一枝。包装好的花束,便宜点的七八十元,贵一点的就上百。

而在购物中心对面、吉品街、儿童乐园等地,出现了很多新增的临时卖花处,玫瑰的价格8至20元不等。在吉品街一卖鲜花的摊位前,记者了解到,玫瑰10元一枝,百合5元一朵。同时记者还发现,此摊贩极具创意,除鲜花,卡通花束外还出售用果冻包装成的花束,售价也不菲。

虽然鲜花价格上涨幅度很大,但是依旧成为众情侣的首选。一位正在给女朋友买花的男士告诉记者,七夕花的价格上涨是很正常的,而且这天就是给女朋友送花的日子,因此并不在乎花的价格。“到了明天花的价格一定会降,但是明天我再送花就没有任何意义了,因此我并不在乎花的价格,而且我认为在这一天花价上涨是很正常的。”他说。



不少商家将花摊摆到马路边,本报记者 赵艳虹 摄

## 市南工业区职工再就业招聘会举行 2173个就业岗位 迎来600多求职者

本报枣庄8月23日讯(记者 李泳君 通讯员 张孝东) 8月22日,枣庄市南工业区改革发展工作指挥部与市中区人力资源和社会保障局联合举办了“情系市南,助您就业”市南工业区职工再就业大型招聘会,本次招聘会提供岗位2173个,有210余人当场达成意向。

此次招聘会围绕下岗失业人员再就业开展,把企业作为新增就业的主渠道,重点针对下岗失业人员再就业。本次活动吸引了44家用人单位进场招聘,涉及电子、机械加工、纺织服装、餐饮、销售、服务等多个行业,提供就业岗位2173个。据统计,招聘

会期间,共有620余人次进场洽谈,其中当场达成初步就业意向210余人。

举办这次专场招聘洽谈会活动,是市中区委、区政府为切实维护好市南工业区职工权益,实现广大职工“人人有份好工作,家家有个好收入”的美好愿望,让更多职工在建设“幸福新市中”的进程中享受到更大实惠的一次重要活动。市中区各有关部门分工协作,明确工作重点,在全社会营造了关心和支持下岗失业人员再就业的良好氛围,建立和完善了就业援助长效机制,帮助更多的就业困难人员实现就业、稳定就业。

## 昨日,滕州127对新人领证

### 登记结婚人数是平常的3倍

本报枣庄8月23日讯(记者 甘倩茹 通讯员 刘坤) 23日上午九点,滕州婚姻登记处车辆停放处的车辆就满员了。一楼结婚登记大厅中,手中拿着号码等待登记的准夫妻们带着焦急和兴奋,穿梭在大厅里跑着各种流程。

记者在婚姻登记处一楼大厅看到,6个窗口同时开放办理业务。在大厅和体检处分别有问询处,并且专门安排了一位工作人员为前来登记的婚姻当事人提供咨询服务。登记者拿着顺序牌子排队,保证了登记者办理业务时的公平高效。滕州市婚姻登记处提供一站式服务,甚至在结婚颁证室提供全凭婚姻当事人自愿的小规模颁证仪式服务。

“我们早饭都没吃就来了,就等着七夕登记呢。”正在填表的杨先生说,“我们觉得七夕是中国的情人节,寓意很好。”狄先生和张女士上午九点来到婚姻登记处。张女士说:“今天人多,



新人正在提交登记材料。本报记者 甘倩茹 摄

我们来的又不早,现在才体检完。”对于什么时候能领到结婚证,两人开玩笑说:“第一次办这事,没经历过,不过今天肯定能领到。”工作人员介绍:“七夕捧花来登记的新人挺多,能让人眼前一亮。不过七夕对我们来说,就是工作紧凑了点,其

他的跟平时没有什么不同。” “今年七夕结婚登记的新人中,以85后居多。大多数都是87、88年的,90后前来登记的也不少。”登记员刘坤介绍,按照我国相关法规,七夕前来登记的女方要求1992年8月22日以前出生,男生则是

1990年8月22日前出生。据统计,七夕一天,滕州市婚姻登记处共有127对新人成为合法夫妻,比去年七夕少了5对。去年滕州登记处共15859对结婚登记,日平均结婚登记量为四十多对,七夕一天的登记量是平日的3倍。



## 给操场“理发”

离新学年开学还有一周的时间,峰城区坛山中心校的老师就提前到校做开学前的准备。图为学校后勤人员在修整操场草坪。

本报记者 张旋 本报通讯员 张运祥 摄影报道